
Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Nastanak i poslovanje firme - Knjigovodstveni biro". Rad 
ima 12 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.  

Napomena: Rad koji dobjate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, 
da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim 
standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti. 

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo 
Vas, prijavite to ovde.  

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde. 

 

I UVODNI DIO 

Tema ovog seminarskog opisuje nastanak i poslovanje jedne firme, odnosno u ovom slučaju 
poslovanje knjigovodstvenog biro-a. Sagledaćemo kako je firma osnovana, kako posluje, koju su to 
sposobnosti potrebne za ovaj vid posla, kakva je organizacija u poslu, koji su to rizici posla, kako se 
finansira jedna ovakva firma i koji su joj ciljevi i planiranje budućnosti. 

Koristila sam kao osnovnu metodu rada, dijalektičku, i kao specijalne metode: metodu analize i 
sinteze, deduktivnu metodu, zatim komparativnu metodu, posebno sinhrono upoređivanje, zatim 
statističku metodu i metodu analogije. 

Cilj je da saznamo što više podataka o vođenju firme, poslovanju, opstanku firme na tržištu, kako 
izbjeći rizike posla, i nositi se sa vremenom. 

Ovim radom doći ćemo do rezultata izučavanja teorijskih saznanja i praktičnih rješenja za vođenje 
jednog knjigovodstvenog biro-a. 

Koncepcija rada omogućava da se na njegovim osnovama izgrade vlastiti sistemi za svaku djelatnost 
odnosno poslovni sistem. 

(Ciljevi ekonomije preduzeća sažimaju se u težnji ostvarivanja maksimalnog dobitka, kao izraza 
rezultata reprodukcije. Iako je dobitak preduzeća krajnji cilj reprodukcije, dohodak kao izraz 
novoostvarene vrijednosti u preduzeću ima svoj specifičan značaj i ulogu u sistemu plaćanja radnika, 
jer čini materijalnu osnovu za objektivno utvrđivanje zarade kao realne ekonomske kategorije.( 

II KNJIGOVODSTVENI BIRO „ G ( 

1. OSNIVANJE FIRME 

- Rješenje o radu 

- Osnivači 

Knjigovodstveni biro „ G ( osnovan je 1991. god. na osnovu rješenja o osnivanju radnje dobijenog od 
opštine Banjaluka. Rješenje za rad je neophodno radi legalizacije rada firme, radi obavještavanja 
klijenata o ozbiljnosti firme i radi plaćanja državi svih javnih prihoda. 

U rješenju o radu je dat opis poslovanja firme, zatim ulica u kojoj firma postoji i radi, kvadratura 
kancelarije i kojoj se obavlja djelatnost. 

Rješenje za rad je prva faza o legalizaciji firme na osnovu kojeg se otvara jedan ili više žiro-računa 
firme, zatim se otvara poreski broj, odnosno dobija se potvrda o registraciji poreskog obveznika od 
strane Poreske Uprave, i na kraju pečat firme. 



Ovim rješenjem se vlasnik uvodi u sve važnije državne institucije kao obveznik plaćanja javnih 
prihoda. 

Knjigovodstveni biro „ G ( je osnovala osoba sa završenim redovnim pravnim fakultetom a kojoj je prvi 
posao bio rad u opštinskoj Upravi javnih prihoda. 

U početku rada firme radio je vlasnik firme i jedan zaposleni radnik punih 10 godina, da bi poslije toga 
firma imala pored osnivača još 4 zaposlena radnika koji rade uspješno i dan danas. 

2. MJESTO I LOKACIJA 

- Adresa 

- Uslovi za rad 

Knjigovodstveni biro „ G ( se nalazi u centru grada u ulici Meše Selimovića 32 A. Lokacija firme je 
bitna za rad iz više razloga : 

( Udaljenost banaka od firme znači uštede na vremenu kako klijenata tako i firme. Jer finansijske 
transakcije vrlo često zavise od vremena i roka kada su urađene. Ukoliko iste nisu ispoštovane 
uglavnom nastupaju negativne posljedice. 

 

 

 

 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ---------- 

www.maturskiradovi.net 

 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
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